Scheiben-Absperrklappe
<|!°: RIEGLER Typ Thesis, DN 100 (4"), PN 10-16 P 3-397

Artikel Nr. 154111

ALU LEVER
ALU HANDHEBEL

AtexCE& 1126 p*

* on request * auf Anfrage

RIEGLER & Co. KG, eDocumentation Ausgabe 05/2018 Seite 1 von 4

SchitzenstraRe 27 | 72574 Bad Urach
Tel. 07125 9497-41 | -260 | -620

eDocumentation@riegler.de Technische Anderungen vorbehalten.



mailto:eDocumentation@riegler.de

24

Scheiben-Absperrklappe

P 3-397

Typ Thesis, DN 100 (4"), PN 10-16

Artikel Nr. 154111

MAIN STANDARD FEATURES:

CONSTRUCTION:
GENERAL SPECIFICATIONS: BS EN 593 - [BS 5155) - MSS SP67 - API 609.
According to UNI TR 11 354
CONNECTION WITH FLANGES UNI EN 1092:
PN10 - PN16 DN40 - DN150
PN10 DN200 - DN600
PN16 DN200-DN300 (Series AS--).
MAXIMUM WORKING PRESSURE:
PN16 DN40 - DN150
PN10 DN200 - DN300
PN16 DN200-DN300 (Series A5--).
TEMPERATURE LIMITS WITH SEALING SEATS IN:
EPDM -20°C / +110°C for fluids
EPDM-HT -20°C / +130°C for fluids
NBR -20°C / +90°C for fluids
NBR -20°C / +60°C for gas
VITON -10°C / +160°C for fluids
VITON -10°C / +60°C for gas
FACE TO FACE DIMENSIONS IN CONFORMITY WITH:
BS EN 558 - 1S05752 - MSS SP67 - AP1609 - DIN3202/3-K1.
TOP FLANGE: drilling 1S05211.
OPERATION DEVICE: lever DN40 - DN200,
gear DN250 - DN600.
« Tested for vacuum at 900mbar
e Shiny epoxy.
Nickel plated Disk in GGG40 suitable just for water (the working
conditions has to be checked)

e NB: for material compatibility please check the table with corrosion
resistance at the end of the catalogue.

SPECIAL OPTIONS:
« Reduction gear with manual operation also for small DN.

ON REQUEST:

» Kit to convert from a manual valve to an actuated valve.

e For further special requests please consult our technical/
commercial service.

@®> RIEGLER

ALLGEMEINE DATEN DER STANDARDAUSF{JHRUNG:

BAUFORM:

Nach UNI TR 11 354

AUFFLANSCHBAR UNI EN 1092:

PN10-PN16 DON40 - DN150

PN10 DN200 - DN600

PN 16 DN200-DN300 (Baureihe AS--].

PN16 DN40 - DN150
PN10 DN200 - DN300

MAXIMALER BETRIEBSDRUCK:

PN 16 DN200-DN300 (Baureihe A5--].

TEMPERATURBEREICH MIT

DICHTUNGSSITZEN AUS:

EPDM -20°C / +110°C fiir Flissigkeiten

EPDM-HT

-20°C / +130°C fur Flissigkeiten

NBR -20°C / +90°C (ir Flussigkeilen

NBR -20°C / +60°C fir Gas

VITON -10°C / +160°C fur Flussigkeiten

VITON -10°C / +60°C fiir Gas

BAULANGEN IN UBEREINSTIMMUNG MIT:

BS5155 - 1IS05752 - MSS SP67 - AP1609 - DIN3202/3-K1.

BETATIGUNGSELEMENT:

Glanzend epoxy.
Vernickelte  Scheibe
(Arbeitsbedingungen sind zu

* NB:

aus

OBERER FLANSCH: mil Anschluss 1S05211.

Handhebel von DN40 - DN200,

Schneckengetriebe von DN250 -
Geeignet fUr Vakuum bis 900mbar.

GGG40
priifen].

fur ~ Wasser

Fir Werkstoffvertraglichkeit bitte die Tabelle mit

PALLGEMEINE VORSCHRIFTEN: BS EN 593 - (BS 5155] - MSS SP47 - API 609.

DN600.

geeignet

Korrosionsbestandigkeitswerten am Ende des Katalogs priifen

SONDERAUSFUHRUNGEN:

» Schneckengetriebe mit Handbetatigung auch fiir kleine DN.

AUF ANFRAGE:

* Umbaukit vom Rasthandhebel auf Klappe fiir Stellantriebe.

e [Fur weitere Sonderanfragen
konlaktieren.

bitte unsere Vertriebsabteilung

LIST OF VALVE COMPONENTS AND MATERIALS / TEILE- UND WERKSTOFFLISTE DES VENTILS ARTIKEL

REF. PART. / TEIL MuE'HE MATERIALS / WERKSTOFFE

1 (BODY / GEHAUSE 1 G625 | GGGAD | GEGMD | GGGAD | GGRD | GBEAD | GGGAD | OG0 | GGG | WCB

DISC / SCHEIBE 1 ] UFgM | GEGAONICK|  CreM ] UFM [ GGGONICK|  CF8 CFeM IF8

UPPER SHAFT / WELLL 1| ssts | ssate | ssas | sy | Ssats | SSHE | SSMle | ssél | sSde [ sséig

LOWER SHAFT / UNTERWELLE| 1 | SSéts | sSht6 | sSéts | sSM6 [ SSwis | SSag | Ssals | ssets | ssdt6 [ Ssiig

SEAT / SITZRING 1| oM | e | FPOM | EIM \BR NBR NBR [ POM-sT | viTON LE

LONG BUSHING / STOPFBUCHSE[ 1 PIfE PIFE PIFE PIFE PTFE PIFE PIfE PIFE PIFE PIFE

S T LONG BUSHING / STOPFBUCHSE| 1 PIFE PIFE pIFE pIfE i3 PIFE PIFE pIFE PIFE PIFE

; 2/ SHORT BUSHING / SIOPIBUCHSL| 2 PIFE PIFE PIFE PIFE PIFE PIFE PiFE PleE PIFE PIFE

g é 0-RING / RING 1| oM | oM | Mo | EM AR NBR NBR | POM-T [ ITOX AR
/2 2 ® 10 |SPLIT WASHER / U-SCHFIBF| 1 |STCCL 46 Mn |STCCL 65 Mn| STECL 86 Mn [STCEL 65 Mn | STECL 85 Ma| STEEL 45 Mn{ STCEL 5 Mn | STECL 85 Mn STEEL 65 Ma | SIEEL 85 Y
.’§“§. Y E 11 |RETAINING RING / RING 1 [STEEL 46 Mr | STEEL 65 M [ STEEL 65 Mn | STEEL 45 Mn| STEEL 45 Mn STEEL 46 Mn | STEEL 85 Mn | STEEL 45 Mn |SIEEL 65 Mn | STEEL 45 Vn
§ 'I\§‘ 12 |GASKET / DICTUNG 1 {0735 ASioI0| 0735 ASIOIO{735 ASHO1O| 0735 NSHOTO|0735 ASIO12{0235 AISICI0| 0235 ASHAT0 U235 AIIBNa|Cz3s ASIaID|orss AlIore
\sz \' 13 [TOOTH PLATE / PLATTE 1 [CAST ALUMIN,CAST ALLLVIN.JCAST ALLUMI,JCAST ALLUMIN.CAST ALLUMIN.|CAST ALLUMIN.JCAST ALLLVIN. CAST ALLUMIN.JCAST ALLUMIN.{CAST ALLUM.
2 ') g ;.,« ""‘% 14 [HANDLE / HANCHEBEL 1 [CAST ALLUMIN.JCAST ALLLVIN.|CAST ALLUMIN.JCAST ALLUMIN.CAST ALLUMIN. CAST ALLUMIN.JCAST ALLLVIN.[CAST ALLUMIN JCAST ALLUMIN.{CAST ALLUMIN.

;i e ¢ 15 ECEHD\lEJECKTEIPIJ]B’EIgIEAﬁngl wnono] ! 6625 i 6625 i 6625 G628 | o6 L 6628

techn. Anderungen vorbehalten

05/2018



Scheiben-Absperrklappe
I!o RIEGLER Typ Thesis, DN 100 (4"), PN 10-16 P 3-397
Artikel Nr. 154111
SECTION / QUERSCHNITT
. |
=l &=
%
%
%
7
7
%
7
7
L
\
NN
\ﬁ .
NUN
N
r\§ 5\|
i BODY / GEHAUSE SHAFT / WELLE 1505211 CONNECTION / ANSCHLUSS 1505211 *
D L B c P H3 oa | ME M w n 0 K6
12 40 40 3 7 133 1 2% 1 Fo7 90 7 i 10 3
2" 50 50 i 1 1 12 % n 07 90 (i 4 10 35
2112 65 63 I n 153 12 % " FO7 90 i 4 10 47
3" 80 il I 8 161 1 % 1 FO7 %0 i 4 10 5
4 100 100 5 106 176 12 i 1 FO7 90 70 i 10 55
5" 125 125 56 123 193 12 % 1 F07 90 7 § 10 7
6" 150 147 56 137 204 12 % 14 F07 90 70 4 10 9
g 200 198 i 174 247 12 3 17 FI0 125 102 4 12 133
10" 250 24 88 209 280 1t 65 17 F10 125 102 4 12 2
12" 300 298 78 253 324 16 65 n FI0 125 102 i 12 N
* Weights refer to valve with bare shaft. / * Die Gewichte beziehen sich auf ein Ventil mit freier Achse.
SIE | A|[B|C|H| Ko SIZEDN
12| 40 {2100 1] 55| 10| 06 40 | 50 | 65
2 | 50 [20] 1| 58| 1006 = 80 | 100
2| 65 (o] 1] 5] 0] 0s 125 | 150
3" | 80 |20{ 11|55 1006 i
4 | 100 [210] 1] 55| 10| 06 oA
: WE‘ 1 300
5" | 125 [210] 14| 55| 10| 06 /‘»‘
6" | 150 | 210] 14| 55| 10| 06 E .
8" | 200 |340] 17| 70| 12|07

RIEGLER & Co. KG, eDocumentation
SchitzenstraBe 27 | 72574 Bad Urach
Tel. 07125 9497-41 | -260 | -620
eDocumentation@riegler.de

Ausgabe 05/2018 Seite 3 von 4

Technische Anderungen vorbehalten.


mailto:eDocumentation@riegler.de

Scheiben-Absperrklappe

P 3-397 Typ Thesis, DN 100 (4"), PN 10-16

@®> RIEGLER

4.4

Artikel Nr. 154111

SCREWS DIMENSIONS / ABMESSUNGEN SCHRAUBEN

SN 7777/B\g)
fi=——i=—ct
e PN10 PN16 ANS 150
oL K piL N gL [
1"1/2 40 M16X30 4Xn? M16X30 4#Xn®? 12" x 131" 4Xn"2
2" 50 M16X35 4Xn°? M16X35H 4X0n°2 58 x11/2" §Xn°?
2"1/2 65 M16X35 §Xn°7 M16X35 4Xn°? S8 x1 117" £Xn°7
3 80 M16X3h 8Xn2 M16X3h 8Xn°2 S8 x 112 AXn°2
4 100 M16X40 8Xn°? M16Xé0 8Xn°? 518" x 13/4" 8Xn°2
5" 125 M16Xéh §Xn°? M16Xib 8Xn°? e x13E 8Xn°7
6" 150 M20X4h 8Xn°? M20X45 8Xn°2 36k 8Xn°?
8" 200 M20X50 8Xn°2 M20X50 12Xn°2 x4 8Xn°2
10" 250 M20X55 12Xn°? M24X56 17Xn°? 8" x 214" 17Xn°?
1" 300 M20X60 12Xn°? M24X60 12Xn°2 8 x21/7" 12Xn°2
BREAKAWAY TORQUES in Nm / ANLAUFMOMENTE (LOSBRECHMOMENT) in Nm
QN 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300
Slle 11:1,2 2" 2!-1/2 3" 4" 5" 6" 8“ 10" 12!!
. 0 " 14 18 i 40 5 88 157 248 343
2| n 0 2 ] i 62 9 7 75 382
10 12 3 77 34 54 n 106 186 n 551
16 14 75 29 37 56 6 123 262 392 576

The values in Nm may vary as a function of the seals material, temperature and type of medium. For a firm operation of the various types of
actualors, in the differenl working conditions it is necessary lo consider a safely factor of 1,5.

Die Nm-Werte hangen von dem Sitzringe-Material, der Temperatur und dem Fliissigkeitstyp ab. Bei den verschiedenen Einsatzbedingungen muss
man einen Sicherheitskoeffizient von 15 beriicksichtigen, um einen betriebssicheren Betrieb zu gewahrleisten.

Kv AND Cv VALUES AS A FUNCTION OF OPENING ANGLE / Kv- UND Cv-WERTE IN ABHANGIGKEIT DES GFFNUNGSWINKELS
20° 30° 40° 50° 60° 70° 80° 90°

SIZE Kv Cv Kv Cv Kv Cv Kv Cv Kv Cv Kv Cv Kv Cv Kv Cv

1"/ 40 2.6 3 43 5 9.5 1 16 18 2 26 39 45 60 70 69 80
2 50 6,7 8 78 9 16 18 24 8 48 55 62 ] 95 110 116 135
2"1/2 65 8.6 10 13 15 n 7 38 b 73 85 9% 110 145 168 18 10
3" 80 13 15 20 3 34 39 56 65 12 130 142 168 26 250 267 30
4 100 2 7 35 i 61 n 9 115 198 230 259 300 40 465 466 540
8" 125 50 58 74 86 129 150 m 2 14 480 526 610 845 980 948 1100
6" 150 83 96 i 140 m 245 345 400 677 785 8N 1010 1392 1615 1647 1910
8" 200 142 165 m 245 354 410 a9 685 1099 1275 1478 1Ms 2302 2670 | 2746 3185
10" 250 20 255 328 380 560 650 974 1130 1810 2100 2328 2700 3664 4250 | 4224 4900
12" 300 9 {370 466 540 819 950 1353 1570 2629 3050 3405 3950 5129 5950 | 6336 7350

techn. Anderungen vorbehalten

05/2018



